Obec Stražisko
Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.22/2017 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne  11.12.2017, od 18.00 hod.
Program: 1. Zahájení

                  2. Kontrola usnesení
                  3. Rozpočet obce na rok 2018

                  4. Jednání o dohodě s p. Ing. Benýškem o vyrovnání vztahů k pozemkům       

                  5. Inventury 2017
                  6.Územní plán obce

                  7.Dětské hřiště u MŠ + VO kolem silnice 
                   8.Pozemky pod cyklostezkou


    9.Protažení vody a plynu do lokality Luka

   10.Různé

   11.Diskuse


   12. Usnesení


   13. Závěr 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘), bylo zahájeno v 18.00 hod.

starostou obce p. Jaroslavem Krönerem (dále jako ,,předsedající‘‘).
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 27.11.2017 do 11.12..2017. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.
Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst.3 zákona o obcích).

Nepřítomni: p. Komárek Petr-  řádně omluven.

Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p.Kateřinu Singrovou a p. Pavla Kolíka a zapisovatelkou p. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení č.1:
Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p.Kateřinu Singrovou a p.Pavla Kolíka a zapisovatelku zápisu p.Dagmar Komárkovou.

Výsledek hlasování:                                           Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0
Usnesení č. 1 bylo přijato.
Schválení programu:

Předsedající seznámil přítomné  Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.

Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání.

Výsledek hlasování:                                    Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo přijato.
2.Kontrola usnesení z min. zasedání.
Předsedající seznámil přítomné Z.O. a občany s tím, že proběhla smuteční Tryzna za zesnulé a Beseda s důchodci, která byla úspěšná a poděkoval kulturnímu výboru a ženám za přípravu této oblíbené akce. 
3.Rozpočet obce na rok 2018.
Starosta obce oznámil Z.O. , že byl účetní obce p. Hladkou zpracován rozpočet obce na rok 2018, byl vyvěšen na úřední desce i na stránkách obce dostatečnou dobu a všichni zastupitelé i občané měli možnost se s ním seznámit a připomínkovat ho. Zastupitelé obce hlasovali o jeho schválení.

Návrh usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2018.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0

   Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo přijato. 
4. Jednání o dohodě s p. Ing. Benýškem o narovnání vztahů k pozemkům.

Zastupitelstvo obce jednalo už druhým rokem s firmou Bělecký mlýn, s.r.o.-Ing. Benýškem o na rovnání pozemkových vztahů s obcí. Z.O. se s p. Ing. Benýškem  domluvilo o odkupu kopce pod kostelem za částku 1 mil. Kč na splátkový kalendář po dobu 10-ti let po 100 tis. Kč ročně. K tomuto ještě obec smění svoje nepotřebné pozemky, které Z.O. vybralo ve 2,5 násobku s pozemky p. Benýška. Pokud by obec tuto transakci neučinila, tak by do budoucna nemohla budovat v obci kanalizaci a cyklostezku, protože tyto by vedly přes pozemky p. Benýška a ten by obci neumožnil vstup na dotčené pozemky. Z. O. hlasovalo o podmínkách, které obci dala firma Bělecký mlýn, s.r.o.Jedná se o pozemky, které nejsou strategické a důležité pro obec, mimo intravilán obce a nejedná se o komunikace, přístupové cesty, apod. Z.O. dlouhou dobu celou věc projednávalo, řešilo se zástupcem společnosti Bělecký mlýn různé varianty, oslovilo i Min. vnitra, příslušný odbor, se žádostí o radu, jak postupovat, aby vše bylo v souladu se zákonem. Následně bylo vyhodnoceno, že se jedná o transakci, která splňuje podmínky zákona o obcích a jsou pro to obhajitelné důvody. Z.O. jedná v zájmu občanů, aby byl nadále umožněn přístup ke kostelu, na hřbitov, aby obec mohla toto místo udržovat ve schůdném stavu a případně opravit, získat dotace, apod. a nemusela zasahovat do práv majitele pozemku. Pokud by obec tuto transakci neučinila, tak by do budoucna nemohla budovat v obci kanalizaci a cyklostezku a možná i další akce v budoucnosti, protože tyto by vedly přes pozemky firmy Bělecký mlýn, s.r.o. a ta by obci neumožnila vstup na dotčené pozemky. Společnost Bělecký mlýn sice v současné době fakticky nebrání vstupu na dotčené pozemky, ale pokud jde o pozemky, kde má vést trasa cyklostezky a kanalizace, pak by po obci samozřejmě požadovala úplatu za užívání těchto pozemků formou nájmu, což by pro obec bylo ekonomicky nevýhodné a navíc už nyní nelze na těchto pozemcích nic provádět a budovat (např. umístit nové osvětlení, apod.). Nyní jsou již vypracované projekty, probíhají různá opatření v rámci těchto rozpracovaných akcí a pokud by obec toto nedořešila, všechny dokumenty by byly k ničemu, skončila by jim platnost a obec by musela znovu investovat nemalé finanční prostředky do nových podkladů, po dořešení majetkových vztahů. Je proto v zájmu obce a všech občanů, aby v součinnosti se společností Bělecký mlýn, s.r.o. Z.O. dořešilo jednak dlouholetou problematiku kopce pod kostelem, dále lomu v Malenách, ale také problematiku pozemků pod cyklostezkou a na trase kanalizace. Společnost Bělecký mlýn se zavázala, že po schválení záměru chce odkoupit dotčené pozemky, nechá na vlastní náklady vyhotovit znalecké posudky všech pozemků, jak ve vlastnictví  firmy Bělecký mlýn, s.r.o., tak ve vlastnictví obce Stražisko a také všechny smlouvy, které s tím souvisí, včetně kupních smluv. 

Z.O. hlasovalo o podmínkách, které obci dala společnost Bělecký mlýn,s.r.o.      
Návrh usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce schválilo odkup kopce pod kostelem a směnu případně odkup dotčených pozemků.
Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0

       Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo přijato.

5. Inventury 2017

Starosta oznámil zastupitelům, že budou ke konci roku 2017 potřeba udělat inventury obecního majetku. Byly stanoveny inventurní komise:

OÚ-Kröner, Stojanová,Singrová

SDH-Doseděl P., Doseděl Bl.

Sokol-Florianová, Novák, Nevrla

Garáže-Kröner, Kolík, Synek

Koupaliště-Doseděl P., Pejř, Komárek, Doseděl Bl.
Knihovna-Stojanová,Lužná

MŠ-Komárková.Výmolová,Dedková

Celková účetní inventura-Hladká,Komárková,Florianová

Paní účetní Věra Hladká připraví inventurní soupisy a každý předseda inventurní komise si u ní

 vyzvedne příslušný formulář.

6. Územní plán obce.

Starosta seznámil přítomné Z.O. a občany s tím, že obec má zastaralý územní plán a z tohoto důvodu bude potřeba vypracovat nový.

Návrh usnesení č. 5:

Z.O. schválilo starostu obce p. Jaroslava Krönera pro spolupráci s pořizovatelem ( Městský úřad Konice, odbor výstavby) při pořizování územního plánu.

Výsledek hlasování:


        Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo přijato.

Z.O. na svém zasedání 11.12. usnesením č. 5 schválilo pořízení nového územního plánu obce Stražisko. Schválilo, aby do nového územního plánu obce Stražisko byly zahrnuty obdržené žádosti od občanů.
7. Dětské hřiště u MŠ + VO kolem silnice.
Starosta seznámil všechny přítomné s tím, že žádost o dotaci na vybudování dětského hřiště u Mateřské školy  byla na MMR podána. Veřejné osvětlení kolem silnice je téměř hotové, u domu Stražisko č.p. 59 je defekt-bude opraveno!

8. Pozemky pod cyklostezkou.

Starosta seznámil Z.O. a přítomné občany s tím, že řízení bylo zastaveno s tím, že cyklostezka a do budoucna i kanalizace by vedla přes cizí pozemky. Pokračovat v budování  se bude moct, až budou pozemkové vztahy s firmou Bělecký mlýn, s.r.o. dořešeny.
9. Prodloužení vody a plynu do Luk.

Starosta oznámil, že bude potřeba provést zasíťování lokality v Lukách, tzn., že bude potřeba  protáhnout vodu a plyn do Luk, z důvodu nové výstavby rodinných domů. Na internetových stránkách obce visí poptávka na firmu, která by tuto akci provedla.

10. Různé:

- starosta informoval o tom, že dne 15.12. bude MAS Haná vyhlášen dotační titul na bezpečnost občanů po obci,

- zpracovává se projekt na výměnu všech světel v obci, je možnost získat 95% dotací, podmínkou je, že se potom s tím nesmí 3 roky nic dělat,

-starosta informoval o tom, že Jednota Boskovice chce zmodernizovat  prodejnu potravin ve Stražisku. Chtějí udělat v prodejně novou dlažbu, elektriku, atd. Jelikož budova je obce, tak požadují, aby se obec na této akci finančně podílela.

- starosta informoval o tom, že na obci ve dnech 29.11. a 1.12. proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce. Byla nalezena 1 chyba, kdy obcí vyhlášený záměr visel na úřední desce o 2 dny méně, než měl viset. Místo určených 15-ti dnů visel pouze dnů 13. Z.O. bylo s touto skutečností seznámeno a přijalo opatření k nápravě chyby.

Návrh usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo, aby účetní obce p. Věra Hladká kontrolovala data vyvěšení a sejmutí  u dokumentů.
Výsledek hlasování:

                  Pro: 8

Proti:0

    Zdržel se: 0

Usnesení č. 6 bylo přijato.

- starosta informoval o kontrole z HZS na obecní zásahovou jednotku,

- dále informoval o kontrole, která na obci proběhla na podnět dne 5.12. z Ministerstva z Prahy na dodržování zákona o obcích. Kontrola proběhla vcelku dobře, byly nalezeny 3 závady, které budou odstraněny.

- starosta informoval o kupní smlouvě s Lesy ČR, týkající se pozemku bývalých koupelek. Geometrický plán je již zastaralý, musí se nechat zpracovat nový a bude potřeba nová kupní smlouva.

11.Diskuse:
-p .Zbyněk Grulich požadoval přidat lampu veřejného osvětlení na cestu od ulice vedoucí k jeho nemovitosti. Odpověď starosty byla, že ano.

-p.František Grepl vznesl dotaz na p. Ing. Benýška, jestli budou mít občané volný přístup na jeho pozemky v obci. Pan Ing. Benýšek mu odpověděl, že nebude nikomu bránit volně se pohybovat po jeho pozemcích, pokud se budou občané chovat slušně.   
12.Usnesení – viz zvl.list
13. Závěr
Předsedající poděkoval všem přítomným za účast, popřál jim krásné vánoční svátky a zasedání v 19.45  hod. ukončil.
Ve Stražisku 12.12.2017                                                                                                  

                                                                                                                Jaroslav Kröner

                                                                                                                 starosta obce      

Zapisovatel: Komárková Dagmar
Ověřovatelé:    p. Kateřina singrová
                           p. Pavel Kolík
Audiozáznam:
https://ulozto.cz/!CJMLaSEYlUpj/171211-mp3
