Obec Stražisko

Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.12/2016  ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne 04.04.2016, od 19.00 hod.

Program: 1. Zahájení


       2. Prodej a směna obecních pozemků

       3. Zpráva kontrolního výboru

       4. Zpráva finančního výboru   


       5.Různé


       6. Diskuse


       7. Usnesení


       8. Závěr
1)Zahájení zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení z min. zasedání.
Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako „zastupitelstvo“), bylo zahájeno v 19.00 hod.  starostou obce p. Jaroslavem Krönerem ( dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 24.03.2016 do 04.04.2016. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je 8 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).Pan Pavel Černý byl nepřítomen, ale byl řádně omluven. 
Starosta seznámil přítomné Z.O. a občany s tím, že na vlastní žádost ze zastupitelstva odstoupil pan Radomír Krč, jako další náhradník byl osloven pan Jan Lukáš, který členství v zastupitelstvu obce přijal. Pan Lukáš složil slib a byla mu jako řadovému členu zastupitelstva přiznána měsíční odměna 250,-Kč hrubého.

Návrh usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce schválilo měsíční odměnu p. Janu Lukášovi 250,-Kč/měsíc.

Výsledek hlasování:
Pro: 7



Proti: 0


Zdržel se: Jan Lukáš

Usnesení č. 1 bylo schváleno.     
Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p. Jaroslavu Florianovou a p. Jana Lukáše a zapisovatelkou p. Komárkovou Dagmar. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.
Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p. Jaroslavu Florianovou a p. Jana Lukáše a zapisovatelkou zápisu p. Komárkovou Dagmar.

Výsledek hlasování:           Pro: 8                     Proti: 0                          Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno.
Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu  s informací zveřejněnou na úřední desce.  Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.
Návrh usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program  zasedání.
Výsledek hlasování:
     Pro: 8
          Proti: 0

       Zdrželi se:0
Usnesení  č. 3 bylo schváleno.
2) Prodej a směna obecních pozemků.
Z.O. projednávalo  žádost p. Pavly Bášové (chalupářky) Stražisko-Růžov  č.p. 17 o odprodej obecního pozemku. Jedná se o dvůr za domem, který je na obecním a majitelka ho využívá. Z.O. s prodejem za 50,-Kč/m2 souhlasilo.
Dále se projednávala smlouva o budoucím věcném břemenu na zřízení přípojky na Horním Růžově k rodinnému domu p. Dosedělové Kateřiny.
Návrh usnesení č.4:
Prodej obecních pozemků
Výsledek hlasování:
Pro: 8


Proti: 0

   

 Zdrželi se:0

Zřízení věcného břemene-p.Dosedělová,Horní Růžov

Výsledek hlasování:
Pro:8


Proti:0



Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.
3) Zpráva kontrolního výboru.
    Pan Ing. Ladislav Pejř přečetl zprávu kontrolního výboru. Od počátku volebního období bylo přijato 100 usnesení, z nichž většina byla splněna. Z.O. vzalo zprávu kontrolního výboru na vědomí.
4) Zpráva finančního výboru.

Pan Petr Doseděl přečetl zprávu z kontroly finančního výboru, která proběhla dne 12.2.2016. Finanční výbor kontroloval veškeré doklady OÚ a rovněž MŠ za  celý rok 2015. Mimo jiné byla kontrolována nová pachtovní smlouva s provozovatelkou obecní hospody p. Popelkovou a doklady týkající se opravy cesty, vedoucí kolem hřbitova. Při kontrole byly shledány některé závady, na které byla účetní  obce  a starosta upozorněni. Starostovi bylo doporučeno vyřešit platby za telefonní linku. Z.O. vzalo zprávu finančního výboru na vědomí. 
 5)Různé:
- Byl vyhlášen konkurz na obecního kronikáře za paní Danu Šimkovou, která psaní kroniky doposud vykonávala. Tento požadavek byl zveřejněn na úřední desce i na Webových stránkách obce. Termín k odevzdání přihlášek byl do konce měsíce února. Přihlásila se pouze jedna zájemkyně a to p. Renata Navrátilová, Stražisko-Růžov č.p. 32. Z.O. vzalo na vědomí, že novou obecní kronikářkou bude od letošního roku paní Renata Navrátilová. Kulturní výbor byl pověřen tím, aby si vzal na starost kontrolu psaní obecní kroniky, která by se podle zákona o kronikách měla 1x za rok předkládat vedení obce k nahlédnutí.
- JuDr. Lasák prodal své pozemky, které mu v naší obci patřily p. Richardu Benýškovi, majiteli Běleckého mlýna. Zjistilo se, že obec léta používá prostory ve skále v Malenách, kde má umístěny boxy s pískem a že tento pozemek není obecní. Na schůzi byli přítomni 2 zástupci pana Benýška, ve čtvrtek 7.4.2016 bude v Olomouci schůzka, na které se budou tyto problémy řešit.

- Starosta seznámil přítomné Z.O. a občany s tím, že v současné době se  již objekt bývalého mlýna, Stražisko č.p. 17 vyklízí, vyřizuje se demoliční výměr, na který je potřeba projekt. Starosta již projekt nechal zhotovit a dále bude potřeba objekt nechat firmou E-ON odpojit. Starosta dal přítomným členům Z.O. na zvážení, jak by se dal vzniklý prostor po demolici nejlépe využít. Jeden z návrhů je parčík.    
- Starosta informoval přítomné o schůzce s panem poslancem Jaroslavem Faltýnkem, kterého požádal o pomoc při prominutí penále, týkajícího se solárních ohřívačů vody na koupališti. Pan Faltýnek přislíbil pomoct.

- Starosta informoval o tom, že ve dnech 19. – 20. 4. 2016 proběhne na obci závěrečná kontrola hospodaření za rok 2015.

- Starosta informoval přítomné o tom, že žádost o dotaci na zřízení bezdrátového rozhlasu byla podaná.

- Starosta dal na vědomí, že od 1. 4. 2016 byli přijati 4 pracovníci na VPP (p. Doseděl Bl., p. Dianová K., p. p. Bartošek L. a p. Müller R.). Pracovní smlouvy mají uzavřeny na dobu určitou a to do 30. 9. 2016. Úřad práce bude pro letošní rok na každého přispívat 14 000,-Kč hrubého včetně odvodů.
- Starosta přečetl návrh účetní obce o zaúčtování nákladů pro obec z dopravy do rozpočtu obce pod příslušnou položku.  Finanční a kontrolní výbor s tím budou blíže obeznámeni a na příštím zasedání předloží ostatním zastupitelům ke schválení.

- Starosta informoval o tom, že bylo požádáno příslušné orgány o opravu cesty na Horním Růžově.

- Hospodářka obce-p. Komárková požádala zastupitelstvo o schválení zvednutí pokladního limitu na 500 tis. Kč.  Poslední schválení bylo v roce 2011 na 200 tis. Kč.
Návrh usnesení č. 5:

Zvednutí pokladního limitu.
Výsledek hlasování: Pro: 8


Proti: 0




Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno.
 6) Diskuse:
-p.Doseděl Petr-ptal se, zda bylo hlášeno, že jsou po obci rozmístěny kontejnery na bioodpad- bylo mu odpovězeno, že ano a ještě se bude několikrát hlásit a je to na úřední vývěsce.
-p. Singrová Kateřina- upozornila, že by se mohlo znovu zkusit požádat o dotaci na nové hřiště u MŠ. 
- p. Ing. Pejř L.- upozornil na špatný stav kontejnerů po obci. Bude se muset řešit.
-p. Popelková Petra upozorňovala na to, že chataři dělají po obci nepořádek

- p. Grepl František informoval o odpoledním požáru trávy za obcí v lokalitě Luka. Zasahovali zde profesionální hasiči z Konice a dobrovolní hasiči ze Ptení a Stražiska.

-p. Doseděl Petr- požadavek o vyznačení přechodu od koupaliště k lokalitě Luka, kde jsou nové rodinné domky. Rovněž se ptal, kdy bude tato lokalita zasíťována. Starostou mu bylo odpovězeno, že se musí Z.O. domluvit a stanovit si priority v obci.

-p. Doseděl Petr- požádal, aby mohl vystoupit z pracovní komise, týkající se provozu koupaliště a navrhnul za sebe p. Jana Lukáše.

-p. Grepl Fr.-požadavek na zřízení autobusové zastávky u koupaliště. Starostou mu bylo odpovězeno, že zastávky povoluje odbor dopravy a vyjadřuje se k tomu p. Ing. Vafek. Starosta si myslí, že to bude zamítnuto, ale slíbil to zkusit.

-p.Greplová Kateřina – dotaz, jak je v naší obci řešen podomní prodej. Starosta odpověděl, že naše obec má již několik let obecní vyhlášku uloženou u Policie v Prostějově. Již dříve také byla relace v obecním rozhlase, ve které byli občané upozorňováni, aby si dávali pozor. Starosta řekl, že se to může zkusit znovu párkrát vyhlásit.

-p. Říha František- navrhuje po obci umístit fotopasti, hlavně ke kontejnerům, nebo na místní hřbitov, z důvodu krádeží na hřbitově a dělání nepořádku kolem kontejnerů. Bylo mu odpovězeno, že to stejně nic nevyřeší!       

7)Usnesení-viz.zvl.list.
8)Závěr

Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ve 20.30 hod.ukončil.      








Jaroslav K r ö n e r









Starosta obce

Zapisovatel: 
Komárková Dagmar

Ověřovatelé: 
p.Jaroslava Florianová


p.Jan Lukáš
Ve Stražisku dne: 06 04. 2016
           

