Obec Stražisko

Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.23/2018 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne  05.02.2018, od 18.00 hod.
Program: 1. Zahájení

                  2. Kontrola usnesení

                  3. Územní plán obce

                  4. Dětské hřiště u MŠ+VO kolem silnice       

                  5. Pozemky pod cyklostezkou

                  6. Prodloužení vody a plynu do lokality v Lukách

                  7. Kontroly z MV a HZS 

                  8. Různé 


    9. Diskuse 


   10.Usnesení


   11.Závěr

1. Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘), bylo zahájeno v 18.00 hod.

starostou obce p. Jaroslavem Krönerem (dále jako ,,předsedající‘‘).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 29.01.2018 do 05.02.2018. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.

Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno všech 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst.3 zákona o obcích).

Nepřítomni: 0
Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p.Petra Komárka a p. Jana Lukáše a zapisovatelkou p. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení č.1:

Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p.Petra Komárka a p.Jana Lukáše a zapisovatelku zápisu p.Dagmar Komárkovou.

Výsledek hlasování:                                           Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné  Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.
Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání.

Výsledek hlasování:                                    Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo přijato.

2.Kontrola usnesení z min. zasedání.
- Byly provedeny inventury obecního majetku.

- Nová kupní smlouva s Lesy ČR (odkup bývalých prádelek)-leží na Geodetice.
3. Územní plán obce.
 Územní plán obce byl schválen, byla schválena p. Ing. Arch. Čehovská, která ho bude zpracovávat. Bude potřeba podat novou žádost o dotaci.
4.Dětské hřiště u MŠ + VO kolem silnice.
Žádosti  o dotační tituly na nové hřiště u MŠ a opravu VO kolem silnice byly zpracovány a podány. Nyní se čeká, jestli to vyjde. 
5. Pozemky pod cyklostezkou +kanalizace.
Cyklostezka, která se má budovat přes obec má vést přes pozemky, které patří Ing. Benýškovi, respektive firmě  Bělecký mlýn, s.r.o. Společnost Bělecký mlýn sice v současné době fakticky nebrání vstupu na dotčené pozemky, ale pokud jde o pozemky, kde má vést trasa cyklostezky a kanalizace, pak by po obci samozřejmě požadovala úplatu za užívání těchto pozemků formou nájmu, což by pro obec bylo ekonomicky nevýhodné a navíc už nyní nelze na těchto pozemcích nic provádět a budovat (např. umístit nové osvětlení, apod.). Nyní jsou již vypracované projekty, probíhají různá opatření v rámci těchto rozpracovaných akcí a pokud by obec toto nedořešila, všechny dokumenty by byly k ničemu, skončila by jim platnost a obec by musela znovu investovat nemalé finanční prostředky do nových podkladů, po dořešení majetkových vztahů. Je proto v zájmu obce a všech občanů, aby v součinnosti se společností Bělecký mlýn, s.r.o. Z.O. dořešilo  problematiku pozemků pod cyklostezkou a na trase kanalizace.  

V současné době je již vypracován jeden projekt na kanalizaci v obci a druhý se bude zpracovávat. Na Krajský úřad Olomouc byla podána žádost o poskytnutí  dotace na projekty na stavební povolení na tuto akci. Zastupitelé začátkem roku obcházeli občany se smlouvami o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku a ke vstupu na pozemek. Na lokalitu v Podzámčí se bude projekt předělávat, občané měli k stávajícímu projektu výhrady. 
Návrh usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo změnu projektu trasy kanalizace.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo přijato.

6.Prodloužení vody a plynu do lokality v Lukách.
Bude potřeba vyřešit protažení vody a plynu do lokality v Lukách. V současné době se shání firma, která by to byla schopna a ochotna zrealizovat.
7. Kontroly z MV Praha a HZS Ol. kraje. 

Starosta seznámil zastupitele a přítomné občany s tím, že na obci proběhly kontroly z MV Praha a z Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje. Kontrola z MV, která se uskutečnila dne 5.12.2017 našla 3 chyby. Zjistila, že obec porušila ustanovení § 12 odst. 4 zákona o obcích tím, že nevede evidenci právních předpisů, které vydala a zároveň ustanovení § 12 odst. 5 věta první zákona o obcích tím, že evidence právních předpisů obce není přístupna u obecního úřadu.  Dále obec porušila ustanovení § 5 odst. 4 InfZ tím, že ke dni kontroly nebyly zveřejněny kompletní informace dle ustanovení § 5 odst. 1 a 2 InfZ způsobem umožňujícím dálkový přístup ve struktuře předepsané vyhláškou č. 442/2006 Sb. Jako třetí nedostatek bylo, že obec porušila ustanovení § 18 odst. 1 InfZ tím, že výroční zprávu za rok 2016 o činnosti v oblasti poskytování informací nevyhotovila a tudíž ani nezveřejnila. Dle zákona musí obec zprávu vyhotovit i v případě, že v průběhu roku žádné informace občanům ne jejich žádost  neposkytla a tudíž je zpráva nulová!

 Všechny 3 závady, které byly pracovníky kontroly zjištěny již byly odstraněny.
Návrh usnesení č. 4:

Zastupitestvo obce Stražisko schválilo opravení závad z kontroly MV.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo přijato.
Dále starosta seznámil všechny přítomné občany i Z.O. s kontrolou místního SDH, kterou provedl HZS Ol kraje.  Je potřeba zakoupit pro hasiče ještě 3 obleky, přihlásit je na školení (již bylo provedeno) a dodat na HZS kopie revizí hydrantů. Bude potřeba doplnit  požární řád obce a nechat schválit Z.O. Další kontrola by měla proběhnout cca za 80 let. 
8. Různé:

-  Musel být vypracován podle nového zákona rozpočet na letošní rok a střednědobý výhled i pro Mateřskou školu, který musí být schválen zastupitelstvem obce.
Návrh usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled do roku 2022 pro MŠ Stražisko.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo přijato.
-Starosta informoval Z.O. a přítomné občany o jednání s ÚP Prostějov o přijetí pracovníků na VPP na letošní rok. Starosta podepsal s ÚP smlouvu a od měsíce března bude přijat p. Stanislav Kán. Dotace od úřadu práce by měla pro letošní rok činit 15 000,-Kč/osobu (včetně odvodů ze mzdy).

-Starosta rovněž připomenul, že by se měla začít pomalu připravovat sezona na koupališti na rok 2018. Jako správce koupaliště bude znovu přijat p. Blahoslav Doseděl (který s tím souhlasí). Bude potřeba oslovit plavčíky a sehnat brigádníky na obsluhu Bistra. Pan Doseděl Blahoslav říkal, že budou na koupališti potřeba udělat nějaké opravy, které budou vyžadovat zedníka.
9. Diskuse:
-p.Čech Jiří-požaduje opravit cestu na Šištót, chodník do uliček a je u nich špatně slyšet rozhlas,

-p.Doseděl Bl.-opravy na koupališti před sezonou.
10. Usnesení:-viz.zvláštní list

11. Závěr: 

Předsedající poděkoval všem přítomným za účast a v 19.00 hod. zasedání ukončil.

Ve Stražisku dne: 06.02.2018                                                                                                  

                                                                                                                Jaroslav Kröner

                                                                                                                 starosta obce      

Zapisovatel: Komárková Dagmar

Ověřovatelé:    p. Petr Komárek

                           p. Jan Lukáš
