Obec Stražisko
Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.25/2018 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne  04.06.2018, od 19.00 hod.
Program: 1. Zahájení

                  2. Kontrola usnesení
                  3. Prodej obecního majetku
                  4. Dotační tituly-2018       

                  5. Volby-2018
                  6. Různé 


    7. Diskuse 


    8. Usnesení

    9. Závěr
1. Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘), bylo zahájeno v 19.00 hod.

starostou obce p. Jaroslavem Krönerem (dále jako ,,předsedající‘‘).
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25.05.2018 do 04.06.2018. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.
Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno všech 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst.3 zákona o obcích).

Nepřítomni: 0
Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p.Ing.Ladislava Pejře a p. Jana Lukáše a zapisovatelkou p. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení č.1:
Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p. Ing. Ladislava Pejře a p. Jana Lukáše a zapisovatelku zápisu p. Dagmar Komárkovou.

Výsledek hlasování:                                           Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0
Usnesení č. 1 bylo přijato.
Schválení programu:

Předsedající seznámil přítomné  Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.

Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání.

Výsledek hlasování:                                    Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo přijato.
2.Kontrola usnesení z min. zasedání.
Starosta informoval Z.O. a všechny přítomné občany o tom, že bylo požádáno o dotaci na výměnu střešní krytiny na hasičské zbrojnici, případně na obecním úřadě, dotace by prý ale byla podmíněna rekonstrukcí celé budovy, což v obou případech nepřipadá v úvahu. 
3. Prodej obecního majetku.
 Starosta oznámil, že si na obecní úřad dali požadavek o odkup obecních parcel v Lukách  p. Zuzana Popelková ze Stražiska a  pan Jiří Blatner z Brodku  u Konice a dále  p. Michal Hejl z Přerova a p. Eva Kovaříková ze Želče. Jedná se o parcelu p.č. 110/22 a p.č. 110/23. Zastupitelstvo rozhodlo o prodeji obou parcel za 200,-Kč/m2, jak bylo vyvěšeno v záměru obce. Pozemky byly rozděleny geometrickým plánem č. 153-718/2011, vypracovaným p. Ing. Dušanem Vystavělem-Geodetika Prostějov.
Návrh usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo prodej parcely v lokalitě Luka, p.č. 110/22 za 200,-Kč/m2 p.Zuzaně Popelkové  a Jiřímu Blatnerovi a p. č. 110/23 p. Michalu Hejlovi a p. Evě Kovaříkové. 

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0
Usnesení č. 3 bylo přijato.   
 Dále p. starosta přečetl požadavek p. Ing. Hrabovského z Malen o narovnání majetkových poměrů, týkajících se odkupu  části obecního pozemku pod garáží u jeho chaty. Jedná se cca o 7m2. Zastupitelstvo hlasovalo o prodeji za navrhovanou cenu p. Ing. Hrabovským za 10 tis. Kč. Geometrický plán si nechá p. Ing. Hrabovský vypracovat na vlastní náklady.
Návrh usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo prodej 7m2 za cenu 10 tis. Kč p. Ing. Alexandru Hrabovskému z Malen.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo přijato.

4. Dotační tituly-2018.
- Starosta seznámil Z.O. a občany s tím, že SDH Stražisko dostane dotaci v hodnotě 30 tis. Kč na nové obleky pro zásahovou jednotku.

Návrh usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu s KÚ Ol na přijetí dotace.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo přijato.

-Dále starosta oznámil přijetí dotace z KÚ Ol v hodnotě 175 tis. Kč na vypracování projektové dokumentace na vybudování kanalizace a čističky odpadních vod v obci.
Návrh usnesení č. 6:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu s KÚ Ol a přijetí dotace na vypracování projektové dokumentace, týkající se kanalizace a čističky odpadních vod v obci.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 6 bylo přijato.
-Dále byla pro naši obec schválena dotace na vybudování dětského hřiště s herními prvky u MŠ v hodnotě 400 tis. Kč. Výběr dodavatele na tuto stavbu byl již proveden, celá stavba by měla stát 680 tis. Kč.

Návrh usnesení č. 7:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace v hodnotě 400 tis. Kč na vybudování dětského hřiště s herními prvky u MŠ.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 7 bylo přijato.

-Jako další byla odsouhlasena žádost o dotaci na zvýšení bezpečnosti v obci v hodnotě 600 tis. Kč. Zatím není jasno, která firma akci provede, budou osloveny 4 firmy.

Návrh usnesení č. 8:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo přijetí dotace v hodnotě 600 tis. Kč na zvýšení bezpečnosti v obci.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 8 bylo přijato.

-Dále bylo požádáno o dotaci na nákup elektrovozidla (z Boskovic), které by sloužilo obecním účelům. Dotace by činila 600 tis. Kč, vozidlo stojí s DPH 1 010 227,-Kč. Žádost o dotaci byla podána a ještě není jisté, že to vyjde.    

 5.Volby -2018.
Starosta oznámil Z.O. a přítomným občanům, že ve dnech 5.-6.10.2018 se budou konat volby do obecních zastupitelstev. Stávající zastupitelstvo musí určit, kolik členů bude mít nově zvolené zastupitelstvo. Zastupitelstvo rozhodovalo o tom, zda se ponechá členů 9, nebo se počet členů sníží.
Návrh usnesení č. 9:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo ponechat počet členů zastupitelstva na nastávající volební období 2018-2022 na devíti členech.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti:p.Doseděl P.
Zdržel se:0

Usnesení č. 9 bylo přijato.

 6. Různé:
-Zastupitelstvo jednalo o schválení smlouvy o smlouvě budoucí na el. přípojku pro novostavbu pro pana Filipa Blažka v lokalitě Kopaniny.
Návrh usnesení č. 10:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu o smlouvě budoucí na zhotovení el. přípojky k novostavbě p. Filipa Blažka v lokalitě Kopaniny.

Výsledek hlasování:


Pro: 9


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 10 bylo přijato.

-Starosta informoval všechny přítomné o tom, že dne 9.5. 2018 se zúčastnil jednání na Pozemkovém fondu. V naší obci by se měly narovnat nesrovnalosti z let minulých, naše obec by měla přijít na řadu v roce 2020-2021.

-Koupaliště-sezona 2018-byly opraveny pískové filtry, ve středu 6.6.2018 má přijet firma z Olomouce, která bude opravovat dětský bazén. Brigádníci jsou zajištěni, chemie byla objednána, v polovině měsíce června se plánuje koupaliště otevřít pro veřejnost.
- V lokalitě Luka, kde se plánuje další zástavba  proběhne prodloužení inženýrských sítí (plyn,voda).
7. Diskuse:

- p. Kán- upozornil na velký počet psů (10),žijících se svými majiteli na ubytovně ve Stražisku. Tito psi znečišťují při venčení obec, jejich majitelé si po nich neuklízí psí exkrementy. Bude se muset tato záležitost projednat s majitelem ubytovny p. M. Gondekem a najít nějaké řešení.
-p.Čech Jiří-požaduje opravit cestu na Šištót, rovněž navrhuje obci odkoupit od nich cestu, která vede k chatám.

-p. Kán –požaduje zvýšit svoji mzdu (VPP).

-p. Kolík P.-požaduje vybagrovat v Malenách nádrž kvůli stále vydatnějším dešťům.
-p. Florianová-přednesla požadavek p. Ing. Dvořáka na opravu cesty v Malenách, vedoucí k jeho domu.  
-p. Čech Jaroslav- požadavek na sběrný dvůr v obci.
-p. Župková O.-informovala všechny o tom, že jejich pozemek kolem chaty byl v poslední době již 4x vyplavený. Škody na jejich majetku jsou již obrovské. Za vzniklou škodu odpovídá firma ROLS Lešany, která obhospodařuje pole, která jsou v blízkosti chaty manželů Župkových.

-p. Navrátilová Renata-požadavek na zabezpečení vchodu na hřbitov tak, aby na něj nemohla chodit zvěř a ničit hroby a jejich okolí. Pan Kolík Pavel přislíbil, že osloví řemeslníka, který bránu zhotovoval, aby ji vyspravil proti vniknutí zvěře (srnky,…).
-p. Martin Doseděl-informoval se, jaké budou náklady lidí, kteří bydlí v lokalitě Luka na připojení k inženýrským sítím. Starosta odpověděl, že každý bude muset mít zhotovený projekt a na vlastní náklady si zajistit připojení.   

8. Usnesení:-viz.zvláštní list

9. Závěr: 
Předsedající poděkoval všem přítomným za účast a ve 20.00 hod. zasedání ukončil.

Ve Stražisku dne: 06.06.2018                                                                                                  

                                                                                                                Jaroslav Kröner

                                                                                                                 starosta obce      

Zapisovatel: Komárková Dagmar
Ověřovatelé:    p. Ing. Ladislav Pejř
                           p. Jan Lukáš
