Obec Stražisko

Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.15/2016 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne  5.12.2016, od 18.00 hod.
Program: 1. Zahájení

                  2. Rozpočet na rok 2017

                  3. Projektová dokumentace kanalizace

                  4. Projektová dokumentace cyklostezka        

                  5. Inventury 

    6.Zpráva Finančního výboru

                  7. Různé

                  8. Diskuse

                  9. Usnesení


   10.Závěr
1. Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘), bylo zahájeno v 18.00 hod.

starostou obce p. Jaroslavem Krönerem (dále jako ,,předsedající‘‘).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25.112016 do 5.12.2016. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.

Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst.3 zákona o obcích).
Nepřítomni: p. Singrová K, p. Černý P.-omluveni

Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p. Petra Komárka a p. Jana Lukáše a zapisovatelkou p. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení č.1:

Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p. Petra Komárka a p.Jana Lukáše a zapisovatelkou zápisu p. Dagmar Komárkovou.

Výsledek hlasování:                                    Pro: 7                            Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.
Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schvalovalo program zasedání.

Výsledek hlasování:                                    Pro:7                            Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo přijato.

2.Rozpočet obce na rok 2017.
Rozpočet obce na rok 2017 zpracovala účetní obce p. Hladká Věra, návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce i na webových stránkách obce, aby měli všichni občané možnost se s ním seznámit. Z.O. hlasovalo o jeho přijetí.       
Návrh usnesení č.3:

Zastupitelstvo obce hlasovalo o schválení rozpočtu obce na rok 2017 

 Výsledek hlasování:                                    Pro: 7                            Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo přijato.

3.Projektová dokumentace kanalizace.
Předsedající seznámil přítomné s tím, že zadal požadavek na vypracování projektu na odkanalizování obce. Dostal nabídky od tří firem. Jako nejvýhodnější nabídka byla nabídka od firmy p. Trunda, Agentura Olomouc.
4.Projektová dokumentace na cyklostezku.
Předsedající seznámil přítomné s tím, že za pomoci Regionu Haná bude zpracována projektová dokumentace na cyklostezku vedoucí z Kostelce na Hané do Konice. Vybudování cyklostezky by se spojilo s opravou chodníků a to směrem ke koupališti a chodník kolem rybníka na návsi. Projekt  vypracuje p. Linda Smítalová a cena projektu včetně opravy chodníků by byla 135 157,-Kč vč. DPH. Přes zimu je potřeba projekt připravit tak, aby se dalo na jaře 2017 požádat o dotace.
5. Inventury 2016.
Starosta seznámil přítomné s tím, že bude potřeba provést ke konci roku inventury obecního majetku. Zároveň určil inventarizační komise v tomto složení:

OÚ- p. Kröner, p. Stojanová, p. Singrová

SDH- p.Černý, p. Doseděl Bl.,p. Doseděl P.

SOKOL- p.Florianová, p.Novák, p. Nevrla

Garáže- p. Černý, p. Synek

Koupaliště- p. Doseděl Bl., p. Ing. Pejř, p. Komárek

Knihovna-p. Lužná, p.Stojanová 

MŠ- p.Komárková, p. Mgr. Výmolová, p. Dědková

Účetnictví- p. Hladká, p.Komárková, p. Florianová

Předsedové inventarizačních komisí si vyzvednou u p. účetní Hladké V. inventarizační soupisy k provedení  řádných inventur.
6.Zpráva finačního výboru.
Pan Petr Doseděl přečetl zápis o provedení kontroly finančního výboru, která proběhla dne 23.11.2016. Kontrola byla zaměřená především na chod koupaliště v koupací sezoně 2016. Byly zkontrolovány všechny doklady. Nebyly zjištěny žádné závady. Během koupací sezony bylo provedeno celkem 11 inventur. Předběžný výsledek je 184 364,-Kč, ještě z toho bude hrazena el. energie (vyúčtování). Z důvodu nepříznivého počasí byla letošní sezona oproti loňské slabší v návštěvnosti a tím pádem i v tržbách. Finanční výbor navrhuje zvážit znovu začít vybírat parkovné a zajistit na příští rok osobu, která by odpovídala za řádný chod Bistra a dohlížela na všechno. Rovněž je na zvážení, zda by nebylo od věci za nepříznivého počasí zavřít. 
7.Různé:

- Starosta obce seznámil přítomné s tím, že Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dotační tituly. Starosta vytvořil žádost na hrací prvky k MŠ, která byla dne 21. 11. 2016 podaná. Hrací prvky by měly stát cca 340 tis. Kč, dotace by měla dělat 70%, zbytek by obec uhradila z vlastních zdrojů.

- Rovněž starosta informoval přítomné o tom, že byla podána žádost na dotaci na protipovodňové opatření a nyní se čeká, jestli nám bude tato dotace přidělena.

- Starosta informoval o výsledku kontroly z ČIŽP- závěr z kontroly je ten, že nebyl porušen zákon o odpadech, ale byl porušen zákon o odpadních vodách.   

-  Ing. Dvořák napsal stížnost na to, že se mu práší před domem a požaduje opravu cesty v Malenách.

-  Starosta informoval o demolici objektu  Stražisko č.p. 17, objektu bývalého mlýna. Rumisko bylo odvezeno do recyklačního střediska do Přemyslovic, dřevo se dalo k Sokolovně, že ještě poslouží k jejímu vytápění, obecní pracovníci očistili cihly, které byly ještě dobré a prodávají se zájemcům za 5,-Kč/ks. Za uložení rumiska se zaplatilo cca 20 tis. Kč, je k tomu řádný doklad a za prodej cihel se zase cca 20 tis. Kč utržilo, byla na to vystavena faktura, 7 tis. Kč bylo za uložení zeminy.

-Starosta informoval o tom, že ve dnech 28. – 29. 11. 2016 proběhla na obecním úřadě pracovníky Krajského úřadu Olomouc  dílčí kontrola hospodaření za rok 2016. Na některé drobné nedostatky byly pracovnice obce upozorněny, ale v podstatě kontrola skončila bez závažných chyb a nedostatků. Starostovi byl z této kontroly předán zápis.

-Starosta upozornil na to, že obec bude muset přijmout systém „náležité péče“- v našem případě se toto nařízení týká obecního lesa. Vyšel předpis pro obce, které mají do 50 ha, kvůli nařízením z EU. Z.O. bude muset připravit a schválit vyhlášku, jinak by hrozila od kontrolního orgánu pokuta.

- Starosta seznámil přítomné s žádostí Sokola Stražisko o dar ve formě koksu v hodnotě cca 20 tis. Kč  na vytápění Sokolovny, která slouží široké veřejnosti.
Návrh usnesení č. 4:

Zastupitelstvo hlasovalo o daru pro Sokol Stražisko ve formě koksu v hodnotě cca 20 tis. Kč.

Výsledek hlasování:



Pro: 7


Proti:0

  Zdržel se:0

Usnesení č. 4 bylo přijato.

-Starosta obce dal všem přítomným na vědomí, že byla jednomu bývalému zastupiteli popsána modrou barvou fasáda na domu a tento trestný čin šetří to Policie ČR. Starosta a někteří pracovníci obce byli v souvislosti s touto kauzou rovněž vyšetřováni. Starosta zásadně odmítá, že by měl na této pro všechny nepříjemné záležitosti nějaký podíl.

- Starosta oznámil všem přítomným, že omarodil řidič p. Synek, takže v současné době nemá kdo vyvážet fekálie, ani odvážet kontejnery a kdyby napadl sníh, tak nemá kdo provádět po vesnici údržbu. Starosta se pokusí sehnat nějakého brigádníka, který umí jezdit traktorem, aby po dobu nemoci p. Synka prováděl potřebné práce.

- Starosta oznámil, že ze Státní veterinární správy přišlo pro občany oznámení, ve kterém je varování před ptačí chřipkou.  
8. Diskuse:

-p.Kolík Pavel vznesl dotaz, zda obec může zajišťovat údržbu kopce kolem kostela a cesty ke hřbitovu, když není vlastník. Starosta odpověděl, že by správně neměla. Současný majitel by si toto měl zajišťovat sám.

-p. Nevrla Václav poděkoval za darování dřeva ze zbouraného objektu mlýna a za koks do místní Sokolovny, aby bylo v zimním období čím topit. Sokolovna neslouží pouze členům Sokola, ale i ostatním občanům a odbývají se tu různé akce, včetně plesů.

-p. Čech Jiří-dotaz, kdy bude dodělaný chodníček, vedoucí uličkami a cesta na Šištót. Je dlouhodobě rozbitá, jezdí po ní hodně chatařů a je potřeba ji opravit. Starosta mu odpověděl, že pod chodníčkem možná do budoucna povede kanalizace, tak se opraví až po tom a cestu na Šištót že nechá opravit ještě do zimy.  

9.Usnesení – viz zvl.list
10.Závěr
Předsedající poděkoval všem přítomným za účast, popřál jim krásné vánoční svátky a zasedání v 19.20. hod. ukončil.

Ve Stražisku 6.12.2016                                                                                                      

                                                                                                                Jaroslav Kröner

                                                                                                                 starosta obce      

Zapisovatel: Komárková Dagmar

Ověřovatelé:   p. Petr Komárek

                           p. Jan Lukáš            

https://ulozto.cz/!AD5lNRFci2pA/170103-0016-mp3

