Obec Stražisko
Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.21/2017 ze zasedání Zastupitelstvo obce Stražisko, konaného dne  2.10.2017, od 19.00 hod.
Program: 1. Zahájení

                  2. Kontrola usnesení
                  3. Rozpočet obce na rok 2018

                  4. Územní plán obce       

                  5. Dětské hřiště u MŠ
                  6.Pozemky pod cyklostezkou
                  7. Prodloužení vody a plynu do lokality Luka


    8.Různé


    9.Diskuse


   10.Usnesení


   11.Závěr 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘), bylo zahájeno v 19.00 hod.

starostou obce p. Jaroslavem Krönerem (dále jako ,,předsedající‘‘).
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25.09.2017 do 2.10.2017. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.
Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst.3 zákona o obcích).

Nepřítomni: p. Komárek Petr-  řádně omluven.

Určení ověřovatelů a zapisovatele.
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p.Jarmilu Stojanovou a p. Jaroslavu Florianovou a zapisovatelkou p. Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení č.1:
Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p.Jarmilu Stojanovou a p.Jaroslavu Florianovou a zapisovatelku zápisu p.Dagmar Komárkovou.

Výsledek hlasování:                                           Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0
Usnesení č. 1 bylo přijato.
Schválení programu:

Předsedající seznámil přítomné  Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.

Návrh usnesení č.2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání.

Výsledek hlasování:                                    Pro: 8                           Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 bylo přijato.
2.Kontrola usnesení z min. zasedání.
Předsedající seznámil přítomné Z.O. a občany s tím, že probíhá výkup pozemků pod plánovanou cyklostezkou a pod řadem plynovodu a vodovodu do lokality v Lukách, kde jsou stavební pozemky. V této lokalitě budou v dohledné době postaveny 2 nové rodinné domy. Pozemek p. Rehovičové Petře z Lešan byl již prodán. Peníze za pozemek byly připsány na účet obce u KB dne 14.9.2017 ve výši 123 tis. Kč. 
3.Rozpočet obce na rok 2018.
Starosta obce oznámil Z.O. , že bude potřeba co nejdříve zpracovat návrh rozpočtu na rok 2018. Kancelář OÚ tento návrh připraví, zašle všem zastupitelům k prostudování, na pracovní poradě v listsopadu se tento návrh projedná, vyvěsí na úřední desce a na stránkách obce a na veřejném zasedání v prosinci se bude schvalovat, aby obec nemusela hospodařit v rozpočtovém provizoriu. 
4. Územní plán obce.
Předsedající seznámil členy Z.O. a občany s tím, že obec má zastaralý územní plán a bude potřeba nechat zpracovat nový. Změnu požaduje hlavně Výrobna mezistěn ve Stražisku, která koupila dům ve skale (bývalé Ohlídalovo) a bude tento objekt předělávat na výrobnu. Byli osloveni 3 architekti, kteří se zpracováním územních plánů zabývají. Byl to arch. Navrátil, Menzl a p. arch. Čehovská.  Architekt Navrátil se ani neozval a zastupitelstvo obce vybralo za zpracovatele plánu Ing. arch. Čehovskou . 
Návrh usnesení č.3:

Zastupitelstvo obce  Stražisko jednohlasně schválilo pořízení nového územního plánu Stražisko a určuje  členy Z.O. pro spolupráci s pořizovatelem územního plánu Stražisko a dále schvaluje jako zpracovatele územního plánu Ing. arch. Čehovskou.
Výsledek hlasování:                                        Pro: 8                            Proti: 0                   Zdržel se: 0
Usnesení č. 3 bylo přijato.

5. Dětské hřiště u MŠ.
Starosta seznámil Z.O. a přítomné občany s tím, že v říjnu mají být vypsány dotační tituly na dětská hřiště a bude potřeba sehnat firmu, která tuto akci provede. Byla oslovena firma z Liberce, která měla nejlepší nabídku. Při jejím výběru bylo přihlédnuto k ceně a délce záruky.
Návrh usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo rozhodnutí komise o výběru firmy na zhotovení dětského hřiště u MŠ.  
 Výsledek hlasování:                                        Pro: 8                            Proti: 0                   Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo přijato.
6.Pozemky pod cyklostezkou.
Starosta seznámil všechny přítomné s tím, že má vést přes obec až na konec Malen cyklostezka. Při této příležitosti se zjistilo, že některé pozemky , přes které má cyklostezka vést jsou ve vlastnictví soukromých majitelů a bude potřeba je od nich vykoupit. Jedná se o p. Ležákovou, Hájkovou a p. Švandovou. Paní Hájková již v minulosti prodala svoji polovinu firmě Bělecký mlýn, s.r.o. Paní Ležákové již obec její pozemek zaplatila 15.9.2017 z účtu u KB ve výši 40 tis. Kč. Paní Švandová požaduje po obci 40 350,-Kč. Bude potřeba od p. Švandové provést odkup. 

Návrh usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně schválilo odkup pozemku p.č. 243/14,k.ú. Maleny od p. Švandové za požadovanou cenu.

Výsledek hlasování:

                  Pro: 8

Proti:0

    Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo přijato.

Pan Smital, který má akci cyklostezky na starosti byl požádán, aby oslovil firmu Bělecký mlýn, s.r.o. ohledně domluvení odkupu zbývajícího pozemku (po p.Hájkové).

     



7. Prodloužení vody a plynu do Luk.

Starosta informoval Z.O. a všechny přítomné občany o tom, že bude potřeba provést zasíťování v lokalitě Luka (plyn,voda), kde se bude ještě stavět. Z.O. se domlouvalo, že osloví firmu, která zasíťování provede. Pan Ing. Opletal z Konice má pro tuto akci připravit podklady a slepé rozpočty.
8.Různé:
-Starosta informoval všechny přítomné o tom, jak dopadla letošní sezóna na koupališti. Hospodaření koupaliště skončilo s přebytkem cca 200 tis. Kč. Tato suma ještě ovšem není konečná. Ještě budou za měsíc září nějaké mzdy, fa za el. energii a vratky za obaly z Pivovaru a poplatek za pronájem kávovaru od Delikomatu. Na příští sezónu budou potřeba zakoupit nové pískové filtry.
-Starosta informoval, že se musí obnovit smlouva na dopravní obslužnost v obci (IDOS). Smlouva je potřeba prodloužit na další 2 roky a poplatek činí cca 32 tis. Kč/rok.

Návrh usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo prodloužení smlouvy na dopravní obslužnost v obci na další 2 roky.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 6 bylo přijato.
- Starosta obce informoval o požadavku p. Suchého, který staví na pozemku v k.ú. Maleny ,p.č. 227,237/1,241,236/1 vedle p. Josefa Grulicha na sepsání smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene na zbudování přípojky  NN.
Návrh usnesení č. 7:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně schválilo smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene na zbudování přípojky NN pro p. Suchého z k.ú. Maleny.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 7 bylo přijato.

-Starosta informoval všechny přítomné o tom, že v sobotu 21. 10. 2017 proběhne v obci sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu.

- Starosta informoval Z.O. o žádosti p. Šifty na odkup předzahrádky u domu Stražisko č. 30,p.č. 348/4, která je ve vlastnictví obce. 
Návrh usnesení č. 8:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně schválilo prodej předzahrádky p. Šiftovi u domu Stražisko č. 30 za 50,-Kč/m2.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 8 bylo přijato.

-Starosta informoval o smlouvě obce s Lesy ČR na odkup pozemku od Lesů (staré koupaliště), která je na částku 48 550,-Kč vč. DPH.

Návrh usnesení č. 9:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně schválilo odkup pozemku (staré koupaliště), který je ve vlastnictví Lesů ČR za cenu 48 550,-Kč vč. DPH.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 9 bylo přijato.

-Starosta informoval všechny přítomné o tom, že požádal MÚ v Konici o vypracování vyhlášky o opatření obecné povahy pro naši obec, týkající se objektu ubytovny ve Stražisku č. 15. Rovněž informoval o tom, že se proslýchá, že by snad ubytovna měla mít nového majitele a měl by z ní být domov pro staré občany.
- Starosta informoval o tom, že obec obdržela žádost od Sokola Stražisko o finanční dar ve výši 10 000,-Kč na otop objektu Sokolovny ve Stražisku.

Návrh usnesení č. 10:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně schválilo finanční dar pro Sokol Stražisko ve výši 10 tis. Kč na otop objektu Sokolovny.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 10 bylo přijato.

-Starosta informoval všechny přítomné o tom, jak se vyvíjí akce kanalizace v obci. Byly zpracovány projekty, nyní  je potřeba zajistit firmu, která provede inženýrskou činnost (plynaři,vodaři…). Rovněž bude potřeba oslovit ty občany, kteří budou dotčeni kopáním na svých pozemcích.

Starosta dal plnou moc firmě ENVI Agentura Trunda ,s.r.o. z Olomouce, aby zajistila potřebné smlouvy s majiteli pozemků, kterých se bude kopání kanalizace týkat.

Návrh usnesení č. 11:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně hlasovalo o zřízení smlouvy o smlouvě budoucí.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti: 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 11 bylo přijato.
-Starosta informoval všechny o tom, že v celé obci Stražisko byl v rámci protipovodňového opatření zbudován bezdrátový rozhlas, požární siréna a povodňový hlásič.  Na zřízení protipovodňového opatření dostala obec dotaci ve výši 1 115 599,10 Kč, která byla připsána dne 25. 09. 2017 na účet ČNB. Firma Kocman bude provádět pravidelnou servisní činnost.

Návrh usnesení č. 12:

Zastupitelstvo obce Stražisko jednohlasně hlasovalo o smlouvě o dílo na servisní smlouvu.

Výsledek hlasování:


Pro: 8


Proti. 0


Zdržel se: 0

Usnesení č. 12 bylo přijato.
-Starosta informoval všechny přítomné o tom, že v sobotu dne 18. 11. 2017 proběhne na obecním úřadě pravidelná Beseda s důchodci, na které bude hrát p. Vlastimil Grepl z Konice.

-Starosta informoval, že v neděli dne 5. 11. 2017 ve 14.00 hod. proběhne na místním hřbitově ve Stražisku smuteční Tryzna za zemřelé občany.

-Starosta poukázal na tu skutečnost, že kontejnery, které jsou rozmístěny po obci jsou pořád plné a že by bylo dobré přidat ke koupališti kontejner na papír a plasty, aby se středu obce, hlavně v letních měsících odlehčilo.

9.Diskuse:

-p .Doseděl Petr vyřizoval vzkaz od p. Ing. Dvořáka z Malen, že by bylo potřeba spravit cestu kolem jeho domu v Malenách. Pan Kolík Pavel říkal, že by bylo potřeba na tuto cestu nechat udělat asfaltový povrch, aby se zpevnila.

-p. Čech Jiří říkal, že by byla rovněž potřeba spravit cesta k nim na Šištót. Starosta mu přislíbil opravu cesty na jaro.

-p .Doseděl Petr říkal, že by bylo potřeba vyčistit lom v Malenách, kde jsou boxy na písek, aby se nemusel platit nájem firmě Bělecký mlýn, s.r.o. Vyčištění lomu ovšem nic neřeší, protože by se musela nějak vyřešit točna na autobus, jelikož na části pozemku stojí i zastávka.

-p. Kolík Pavel znovu otevřel diskusi ohledně odkupu kopce pod kostelem, který patří firmě Bělecký mlýn, s.r.o. Vyřizoval vzkaz od některých občanů, že suma 1 mil. Kč za kopec a k tomu dvojnásobek obecních pozemků je přemrštěná  .Z.O. bude ještě s firmou Bělecký mlýn, s.r.o. jednat.    
10.Usnesení – viz zvl.list
11. Závěr
Předsedající poděkoval všem přítomným za účast a zasedání v 20. 30  hod. ukončil.
Ve Stražisku 03.10.2017                                                                                                  

                                                                                                                Jaroslav Kröner

                                                                                                                 starosta obce      

Zapisovatel: Komárková Dagmar
Ověřovatelé:    p. Jarmila Stojanová
                           p. Jaroslava Florianová
Audiozáznam:

https://ulozto.cz/!QD3Gkx73BBgL/170906-0021-mp3
