Obec Stražisko

Zastupitelstvo obce Stražisko
Zápis č.11/2016  ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne 01.02.2015, od 18.00 hod.

Program: 1. Zahájení


       2. Prodej a směna obecních pozemků


       3. Pachtovní smlouva 


       4. Budoucnost pošty ve Stražisku   


       5.Různé


       6. Diskuse


       7. Usnesení


       8. Závěr
1)Zahájení zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení z min. zasedání.
Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako „zastupitelstvo“), bylo zahájeno v 18.00 hod.  starostou obce p. Jaroslavem Krönerem ( dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25.01.2016 do 01.02.2016. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce.

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).   
Určení ověřovatelů a zapisovatele
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p. Jarmilu Stojanovou a p. Pavla Černého a zapisovatelkou p. Komárkovou Dagmar. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.
Návrh usnesení č.1:

Zastupitelstvo obce Stražisko určuje ověřovateli zápisu p. Jarmilu Stojanovou a p. Pavla Černého a zapisovatelkou zápisu p. Komárkovou Dagmar.

Výsledek hlasování:           Pro: 9                     Proti: 0                          Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu  s informací zveřejněnou na úřední desce.  Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání.
Návrh usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program  zasedání.

Výsledek hlasování:
     Pro: 9
          Proti: 0

       Zdrželi se:0
Usnesení  č. 2 bylo schváleno.

Proběhla kontrola usnesení z minulého zasedání:

· p. Singrová Kateřina domluvila nezávislého odhadce z olomouckého kraje na nacenění obecních pozemků za dohodnutou sumu 5 000,-Kč,

· byla dozaplacena částka za objekt vydraženého mlýna-Stražisko č.p. 17,ještě probíhá zápis do katastru nemovitostí na změnu majitele,

· narovnání majetkových vztahů mezí obcí a majiteli obecních pozemků na návsi-p.Kralovič, p.Říha a p. Uličná(Doffková Bl.)-ještě se řeší,

· napsat dopis p. Richardu Beníškov ohledně jeho žádosti o dokup pozemků v lokalitě Osik-starosta odepsal,

· měly se provést ke konci roku inventury, týkající se obecního majetku- fyzicky inventury proběhly, účetně ještě probíhají,   
2) Prodej a směna obecních pozemků.
Z.O. projednávalo jednotlivé žádosti o odprodej obecních pozemků. Jedná se o tyto: p. Lukáš Jiří,Stražisko č.p. 21-žádost o odprodej cca 24m2 na skládku dřeva. Žádost p. Kouřila,majitele chaty u Kojálu, ev.č. 172-žádost o odprodej cca 16m2, jedná se o pozemek pod jeho chatou, st.parcela č. 194.V případě žádostí p.Lukáše a p.Kouřila Z.O. odsouhlasilo odprodej za 50,-Kč/m2. Dále byla projednávána žádost firmy E-ON o odprodej pozemku v lokalitě Luka, kde bude stát trafostanice, jedná se zhruba o 25m2  a firma E-ON stanovila sumu na 7 500,-Kč. Dále Z.O. řešilo narovnání majetkových poměrů u pozemků na návsi(p.Kralovič,p.Říha,p.Uličná).Z.O. všechny tyto žádosti jednohlasně odsouhlasilo.
Návrh usnesení č.3:

Prodej obecních pozemků

Výsledek hlasování:
Pro: 9


Proti: 0

   

 Zdrželi se:0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.
3) Pachtovní smlouva.

    Pan Krč Radomír si připravil pachtovní smlouvu, kterou předložil Z.O. k projednání. Jedná se o to, že obec používá některé jeho pozemky-p.č. 461 (5m2) a p.č. 463 (26m2)-cesta na Horní Růžov. Pan Krč požaduje za každý den od obce 10,-Kč. Z.O. tuto jeho žádost projednávala. Padly některé návrhy, které byly pro směnu, další pro odkup a Ing. Pejř informoval přítomné o tom, že v roce 2018 má proběhnout pozemková reforma, která by vše vyřešila. Paní Kateřina Singrová podala návrh, aby Z.O. vyčkalo na pozemkovou reformu. Pan Krč souhlasí s tím, že tedy počká.
Návrh usnesení č. 4:

Pozemková reforma

Výsledek hlasování:
Pro: 8


Proti: 0


         Zdržel se: 1(Doseděl P.)
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 4) Budoucnost pošty ve Stražisku.
Starosta informoval Z.O. a přítomné občany o tom, že měl 19.1.2016 na obecním úřadě schůzku s vedením České pošty . Pošta připravuje od pololetí novou reformu, která obnáší to, najít někoho s živnostenským listem na prodej, který by se ujal veškerých poštovních služeb, aby byly pro občany zachovány. Jako první dostala tuto nabídku obec, pokud ji odmítne, tak se bude hledat někdo další a když se nikdo vhodný nenajde, tak to zůstane tak, jako to bylo doposud. Z.O. hlasovalo o tom, zaslat na vedení České pošty dopis, že obec nemá zájem o provoz pošty.
Návrh usnesení č. 5:

Zamítavé stanovisko k provozování pošty v obci

Výsledek hlasování:
Pro: 8


 Proti: 0


Zdržel se:1(Krč R.)
Usnesení č. 5 bylo schváleno.  
 5)Různé:
-  Z.O. opětovně projednávalo platbu pokuty, týkající se solárních panelů v objektu koupaliště. Akci před 5-ti lety dozorovala a administrovala firma IWWA Kroměříž. Při této akci došlo k pochybení ze strany dodavatele solárních panelů, za což byla zpětně obci vyměřena pokuta 187 tis. Kč. Obec musela tuto částku neprodleně zaplatit, aby nenabíhalo penále. Z.O. se nyní radilo, zda by nebylo od věci najmout právníka, který by za úplatu za obec napsal odvolání na příslušné orgány. Z.O. jednohlasně  odsouhlasilo, aby se toho ujala paní advokátka, u které pracuje p. Singrová Kateřina. 
Návrh usnesení č. 6:

Napsat odvolání týkající se pokuty

Výsledek hlasování: Pro: 9


Proti: 0




Zdrželi se: 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.
-Starosta informoval Z.O. a přítomné občany o VPP na rok 2016. V letošním roce mají být dotace 

14 000,-Kč/osobu včetně odvodů. Je na zvážení, zda požádat a o kolik lidí. Na jaro se plánuje demolice objektu bývalého mlýna, tak na to bude potřeba vybrat schopné lidi, aby nedošlo k nějakému úrazu.

-Starosta informoval o tom, že firma A.S.A., která v naší obci provádí likvidaci odpadů se od 1.2.2016 přejmenovala na FCC.

-Starosta informoval všechny přítomné o tom, že je možné získat dotace na opravu veřejného osvětlení. Starosta osloví p. Štěpánkovou, která za naši obec vyřizovala dotaci na kompostéry, aby se i tentokrát ujala vyřízení žádosti o dotaci.

- Starosta informoval, že je možnost zažádat o dotaci na opravu Sokolovny.  Pan Ing. Opletal z Konice vypracoval investiční záměr. Akce by měla stát cca 2,5 mil. Kč včetně DPH, z čehož by 85% tvořily dotace . Zbývajících 15% bude potřeba doplatit ze svého. Sokol Stražisko takovými prostředky nedisponuje, tak by to za ně musela doplatit obec ze svého rozpočtu. Starosta dal o této možnosti hlasovat.
Návrh usnesení č. 7:

Dofinancování opravy Sokolovny z obecních prostředků

Výsledek hlasování:
Pro: 5


 Proti: 0


Zdrželi se: 4
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Singrová)
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

-Starosta informoval o kauze Vodovodu Pomoraví a obce Přemyslovice. Vodovod Pomoraví se již několik let soudí s obcí Přemyslovice. V současné době došlo ke smíru a Přemyslovice dozaplatí dlužnou částku Vodovodu Pomoraví. Po dozaplacení přijme obec Přemyslovice vodovod do svého majetku. Starosta požaduje, aby až bude vodovod v majetku obce Přemyslovice byla ve smlouvě s touto obcí za nesena kauza o tom, že obec Přemyslovice v budoucnu nikdy neomezí obci Stražisko přívod vody.

- Starosta informoval všechny přítomné, že v sobotu dne 30. 1. 2016 se uskutečnila schůzka, týkající se další budoucnosti objektu zchátralé fary v obci. Schůzky se zůčastnili zástupci obce, p. farář, p. ředitel Konické Charity a zástupce Olomoucké arcidiecézy. Ředitel Charity přislíbil, že zjistí, co by se dalo s objektem dělat, jak by se dal nejlépe využít. Další schůzka je domluvená na konec měsíce února.

-Starosta požádal finanční výbor o provedení kontroly na Obecním úřadě a v Mateřské škole.

-Starosta informoval o tom, že obdržel stížnost na to, že obec je znečišťována výkaly od psů, a to  nejen od volně pobíhajících.  Měl by se tento nešvar začít řešit případnými sankcemi!     

 6) Diskuse:
-p. Fechner –požaduje po starostovi napsat dopis na odbor dopravy ohledně dopravní obslužnosti na Horním Růžově. Starosta přislíbil dopis napsat.

-p. Krč Radomír- říkal, že sledoval v TV reportáž o boji s kamiony. Starosta údajně může zakázat průjezd kamionů nad 12 t od 1. 1. 2016. Toto se má týkat silnic II. a III. třídy. Není to ale řádně ověřeno, zda má starosta opravdu takovou pravomoc.

- p. Singrová požaduje připravit veškeré podklady týkající se opravy cesty kolem hřbitova k nahlédnutí. Ptala se rovněž, zda již byla akce řádně vyúčtována a podklady odeslány na Krajský úřad. Starostou jí bylo odpovězeno, že ano.

-p. Singrová-připomínkovala pachtovní smlouvu na OSMU.

-p. Singrová-vznesla připomínku k neposypané ulici v době náledí.

- p. Doseděl Petr-požadavek o vylepšení cesty v lokalitě Luka, kde jsou nové rodinné domky.

-p. Krč František- vznesl dotaz na to, proč občané v naší obci platí za likvidaci odpadů 600,-Kč, když v okolních obcích to mají levnější a někde mají i různé slevy (malé děti, starší občané…). Starosta to již poněkolikáté objasňoval.

-p. Doseděl Petr- návrh na zvednutí koeficientu na daň z nemovitostí, aby bylo víc peněz do obecního rozpočtu a případně snížit sumu za odpady. S tím ale zase někteří nesouhlasili.

- p. Kán Stanislav- požaduje, aby byl p. Skácelové, majitelce ubytovny ve Stražisku zaslán dopis ohledně ubytovny. V posledních dnech  se tu přistěhovalo několik nových romských občanů a kolem ubytovny se začaly množit odpadky. Pan Kán si konkrétně stěžuje na to, že nemůže v noci spát pro nadměrný hluk. Starosta  paní Skácelové již domlouval.

-p. Jiří Čech požádal o opravu cesty na Šištót. Bylo mu to přislíbeno na tento týden. 
7)Usnesení-viz.zvl.list.

8)Závěr
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ve 20.10 hod.ukončil.      









Jaroslav K r ö n e r









Starosta obce

Zapisovatel: 
Komárková Dagmar

Ověřovatelé: 
p.Jarmila Stojanová



p.Černý Pavel

Ve Stražisku dne: 02 02. 2016
           


